
 
 
 

ELTE Társadalomtudományi Kar 

Költségtérítés/önköltség és egyéb tartozás (kiírás) befizetése 

Gyűjtőszámla 

Az ELTE által kiírt tételeket (például utóvizsgadíj, szolgáltatási díj, költségtérítés/önköltség) 
főszabály szerint gyűjtőszámlán keresztül lehet befizetni. A gyűjtőszámla az Egyetemnek a 
Magyar Államkincstárnál vezetett alszámlája. A hallgatók erre utalják pénzüket, növelve ezzel 
saját egyenlegüket, amelyből teljesíthetik az Egyetemmel szemben fennálló fizetési 
kötelezettségeiket. 

Befizetés a gyűjtőszámlára 

Gyűjtőszámlára befizetni pénzt átutalással lehet. Annak érdekében, hogy a befizetés 
egyértelműen azonosítható legyen és megérkezzen az alszámlára, az alábbi adatok helyes 
megadása szükséges (a NEPTUNKÓD helyére a saját egyedi azonosítót kell írni) 

Kedvezményezett: Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Kedvezményezett bankszámlaszáma: 10032000-01426201-01120008 
Közlemény: NK−NEPTUNKÓD 
Összeg: az átutalni kívánt összeg 

Ha a bankban személyesen szeretné befizetni a személyes egyenlegére a kívánt összeget, akkor 
is a fenti adatokat adja meg! 

Kiírt tételek rendezése 

A Neptun „Pénzügyek” menüpontjában a „Befizetés” fül alatt megtekintheti fizetési 
kötelezettségeit. A „Befizetendő kiírt tételek” összesítő listában megjelenő sorok a kiírt tételek 
nevét és típusát tartalmazzák. A „Státusz” mező mutatja az adott tétel aktuális állapotát. Ez lehet 
„Aktív”, ha a tétel még befizetésre vár vagy „Teljesített”, ha pénzügyileg rendezett. 

Számlával történő befizetés 

Ha valamely cég/munkahely a hallgató helyett szeretné befizetni a díjat, akkor nem a 
gyűjtőszámlára kell befizetni.  

A hallgatónak a Neptun/ügyintézés/kérvények menüpont alatt található számlakérőt kell 
kitöltenie. A kérvény elektronikus leadása alapján a számla nem kerül kiállításra, csak ha a 
befizető által hitelesített példány is beküldésre kerül a TáTK Tanulmányi Hivatalába (ELTE TáTK 
TH 1117 Budapest, Pázmány sétány 1/a. VI. emelet). A számlakérő beérkezése után egy 
elektronikusan archivált számla kerül kiállításra, amelyet a hallgató a 
Neptun/Pénzügyek/Számlák helyen tekinthet meg. 


